Cher agent de voyages,

Concerne :  Module de paiement Ogone

Il y a un certain temps vous vous êtes fait membre e-partner.  Nos services ont mis votre agence sur le web afin que l’on puisse réserver chez vous.  Un contrat de e-partner a été signé, une facture pour les frais de l’affiliation vous ont déjà été envoyé.  

Tous ces mouvements sont nécessaires afin que réserver on line dans votre agence soit possible.  Et pourtant il manque une seule chose qui garantie le travail optimale du système.  Le système de paiement Ogone n’est pas encore activé, ceci veut donc dire que les paiements par visa ne peuvent pas se faire.  
Dans le cadre de notre contrat e-partner, nous trouvons absolument nécessaire de lier à notre site seulement   les agences de voyages qui peuvent accepter la carte de crédit.  
Afin de pouvoir activer le module de paiement, il suffit que un account Ogone soit ajouté à votre contrat e-partner ainsi que l’activation.  L’activation de cet account Ogone vous est offert gratuitement, et pour l’entretien de cet account le prix de 350 euro par an vous sera facturé comme « maintenance fee ».

Veuillez nous faire savoir si vous souhaitez un account Ogone.  Au cas où vous ne souhaitez pas cet account, nous serons malheureusement obligés d’enlever tous vous donnés de notre site.  Au cas où vous décidez de rester sur le site, nous vous demandons de nous communiquer votre réponse avant fin juillet, afin que nous puissions faire la demande de votre activation.  Un maintenance fee de 9/12 de 350 euro = 262,5 euro vous sera facturé.

Veuillez donc nous communiquer votre décision au plus tard le 31 juillet (ohayez@jetair.be) .  Si vous décidez de prolonger votre contrat e-partner, nous vous enverrons un nouveau contrat, tout comme le contrat BCC.

Si le 31 juillet nous n’avons rien reçu de votre part, nous conclurons que vous ne souhaitez pas  prolonger votre contrat e-partner et nous enlèverons vos donnés de notre site.
Si vous avez des questions, n’hésitez pas à nous contacter via le service distribution au 059 56 57 90 et demandez Olivia.

Nous vous remercions pour votre collaboration et espérons pouvoir recevoir votre prolongement de contrat,

Luc Coussement





Karl Leroy

Distribution & New Media



Distribution Manager

